

说时迟 那时快

列车马上开了,票却掉进电梯缝,最后,警民持竿把火车票捞了回来



车票掉进电梯扶手边的缝隙中(画圈处)

“票!票!我的票!”昨天上午10点10分,南京火车站售票大厅升往2楼候车室的手扶电梯电梯口,传来一声惊叫。电梯入口处,一名拎满大小包裹的女子正奋力伸手向电梯扶手外一阵乱划,可那张N515次火车票还是坠落在电梯夹缝深处,20分钟后这趟火车就要开出,女子和身旁的12岁女儿、7岁的儿子顿时瞪大了眼睛,张大了嘴,傻了。

火车票掉进了电梯缝

“这可咋办啊?火车马上就要开了,在这个节骨眼上车票却掉进了电梯缝,咋办?咋办……”丢票女子不断从上升的电梯阶梯上往下回走,大声呼救,看到母亲如此着急,身旁的两个孩子吓得紧紧攥住母亲的手。

弯腰、伸手、下阶梯,下阶梯、弯腰、伸手……可在电梯风力的作用下,那张崭新的车票再次飞起,又飘飘荡荡地坠向电梯合金护板下的狭窄缝隙。本来落在合金护板上的票距离女子不过1米多,尚能可及。可眼下,车票却落在了深达三四米,宽度不到5厘米的狭长缝隙中。

女子扬手看了看表,指针指向十点一刻,“还有15分钟火车就要开了!咋办?!”

警民持竿拔出火车票

一名正在附近巡视的民警闻讯后立马赶到,立即将电梯关闭,在确定车票实际坠落位置后,从车站环卫工人那里要来一把长扫帚,竿部倒持着伸向电梯缝隙中,可扫帚不够长,环卫工人很快又递来另一根2米多长的竿子,车站工作人员也赶来帮忙。

警察再次握着长杆伸向缝隙,车票被轻轻掀了个个,可无论如何控制竿子的方向和力量,也不能将车票挑出。时间一分一秒地过去,警察额头冒出了汗水,而丢票女子的双手则在电梯边上按得越来越紧。

10点20分,一名候车的小伙接过环卫工人递来

的第三根长竿,站在人行台阶上,配合警察,将车票向缝隙出口处轻拨。“快看!出来了,出来了!”围观群众中发出呼喊。当车票现身缝隙出口处时,小伙一把按住车票,攥紧,起身……10点25分,车票终于回到主人的手中。

刚坐下,车就开动了

这名姓周的女子说,由于和丈夫长期在苏州打工,年前,她特意返回安徽老家,将已经放了假的一儿一女接来,先乘长途汽车抵达南京,然后打算转乘火车前往苏州,这样,春节一家人可以在苏州过了。由于所带行李较多,乘坐电梯的旅客也多,在上电梯时,周某便将其中一张车票交由12岁的女儿保管,自己则一边照看行李,一边将年幼的儿子紧拉在手。谁知第一次来大城市的女儿刚一踏上电梯,就被随即抬升的阶梯吓住了,捏在手中的车票一下滑落……

车票终于完璧归赵,可此时距离发车只剩不到10分钟的时间。车站工作人员立即安排母子三人从母婴候车室检票进站,一路毫无耽搁,直奔三人所在车厢。上午10点33分,周某刚刚将两孩子在座位上安顿下,悠长的汽笛声便从N515次列车头部传出。

快报记者 陆鸣文/摄
(王先生爆料奖 100元)



醉汉“碰瓷”敲诈保洁员

快报讯(通讯员 黄强 蒋平如 记者 邵瑜)昨天下午,在六合区西厂门街附近,一名醉汉骑着三轮车径直撞向环卫车后,竟诈称其手腕骨折,非要环卫工人赔偿2000元。直到民警闻讯赶来,这场“碰瓷”闹剧才匆匆收场。

当时保洁员刘师傅正在道路上清扫保洁,突然听到身后车辆的碰撞声,他转身一看,只见一辆破旧的三轮车撞上了自己停放在路边的保洁车,一名满脸酒气的中年男子已顺势坐在地上摇头晃脑,嘴里还含糊不清地嘟嘟囔囔。

刘师傅见状连忙上前想将其扶起。可没想到,该醉汉却一边死死抓住环卫保洁车,一边声称自己的手已骨折,要求刘师傅赔偿他2000元医疗费。任凭刘师傅如何解释,该醉汉就是死活不理睬。

此时,周围目睹全程的市民实在看不下去,纷纷指责醉汉,可该醉汉仍不依不饶地说,拿不到钱他就坚决不放保洁车走。眼看双方僵持不下,有市民及时向110报警。当看到民警赶来后,该醉汉似乎清醒了不少,连称是场“误会”,随即灰溜溜地骑车逃离了现场。

姐姐心软帮弟弟逃亡

快报讯(通讯员 戚行 记者 马乐乐)弟弟抢劫,姐姐得知后禁不住弟弟的恳求助其出逃。“我太傻了!”昨天,因此犯下窝藏罪的姐姐站在法庭上,后悔地猛揪自己的头发。

去年9月2日上午10点多,住在合班村的市民孙红打开家门,看到弟弟孙磊和一个男青年神色慌张地站在门口,“姐姐,我们犯事了,帮帮我们吧。”孙红赶紧让两人进屋。

孙磊告诉姐姐,他刚才和身边的朋友朱林一起用刀“不小心”抢劫了一个出租车司机,虽然只抢到60元钱,但是却“不小心”把钱丢丢在出租车上了。“一旦驾驶员看到钱包报案,很快就查到是我们干的了,怎么办?”

虽然责怪了弟弟,但是孙红还是不希望他被抓。

仔细想了一下,孙红让弟弟先打个电话回安徽老家探探口风。孙磊和朱林立即打电话回老家,发现公安机关并没有去搜查。可挂了电话,孙磊却告诉姐姐:“公安已经到家里去查过,很快就要来南京抓我们了!我和朱林还是跑到外地去吧。”

相信弟弟的孙红再次心软了下来,她觉得两个男青年万一流落在外地,身上没钱,又要干傻事,便拿出自己攒下的500元钱交给弟弟。拿了钱,孙磊和朱林很快逃离了南京。

不久两人还是在外地被抓获。孙磊交代了“好心”帮他逃跑的姐姐,孙红很快也被公安机关抓获。昨天,南京栖霞区法院以窝藏罪判处孙红有期徒刑10个月,缓刑1年。

(文中人物系化名)

石子堆路边赔了五千八

快报讯(通讯员 溧海 记者 马乐乐)一市民为图省事,将一堆石子堆放在马路边,可一辆摩托车在附近摔倒,让她赔掉了5800多元钱。

2005年11月3日,高女士因家中建房,找人运来了一些石子。当一辆拖拉机开到工地附近时,为了省事,她让司机直接将石子倒在马路边。之后工人运走了一批石子,还剩下不多的一堆石子,只及膝高。

当晚10点半,一辆摩托

车行驶经过此地后,连人带车全部摔了出去。交警大队发现,摩托车是轧到了路边的石子滑倒的。交警部门认定车手李某疏于观察,车速过快,负主要责任;高女士堆放石子占用路面,没有在安全距离内设置警示标志,应负次要责任。

因被诊断为重型闭合性颅脑损伤,花去了不少医疗费用,李某将高女士告上了法院要求赔偿。近日,南京溧水县法院判决高女士赔偿5800多元。

的哥“吞”了乘客手机

快报讯(记者 顾元森)“我来南京也不是第一次了,对南京出租车的印象也不错。可前几天我在长虹路打车时,将手机押给驾驶员,上楼拿零钱,可下楼后,出租车已经不见了影。”昨天上午,从宿迁来宁的张先生很是气愤。

原来,2月5日晚9点多,张先生在长虹路251号一家酒店喝了不少酒,他乘上一辆出租车到集庆路,办完事后他紧接着乘同一辆车回到了酒店,等到了酒店后,张先生才发现没有带钱,于是他告诉40多岁的驾驶员:“你在楼下等我一会儿,我上楼给你拿钱,我把手机先押在你这里。”说完,张先生将手机

交给驾驶员,接着上了楼。过了两三分钟,等张先生走到刚才停车的位置时,出租车已经开走了。由于张先生没有留意出租车的车号,也没有索要发票,张先生只好自认倒霉。

由于当晚张先生的手机已经欠费停机了,为了避免误会,张先生于次日往自己的号码上充了50元,并拨打了自己的手机号,手机信号接通了,但没有人接。等张先生再次拨打后,对方掐断了电话,接下来,手机始终是关机状态。张先生失望地表示:“手机也就值1000多块钱,出租车驾驶员这么做,未免把自己的良心看得太低了!”

(张先生爆料奖 60元)

店铺失火,千只鸡蛋被烤熟

快报讯(记者 李绍富)

昨天凌晨,菜场经营禽蛋的店面失火,火灾未造成人员伤亡,但千余只鸡蛋却在大火中被烤熟,4万多元的账单付之一炬。

昨天凌晨两点左右,鼓楼区豆菜桥菜市场一做豆腐生意的老板发现,自己店铺对面做禽蛋生意的杜老板店子卷闸门里,火光直冒。他赶紧叫来几个人,撬开杜老板店子卷闸门,发现店里已着火。见火势不大,几人迅

速从豆腐店取水,很快扑灭大火。虽然救火及时,但店里大部分物品还是化为了灰烬,千余只鸡蛋也在大火中被烤爆。

由于鸡蛋是用蛋筐层层堆放的,而火是从上面烧下去的,所以上面的鸡蛋多数被烤爆裂,但靠近地板的鸡蛋,完好无损。不过,参与灭火的几人发现,没有爆裂的鸡蛋却热得发烫。鸡蛋会不会被烤熟?一参与灭火的男子试着拿起一

只被烤得发烫的鸡蛋,敲破蛋壳一看,鸡蛋果真被烤熟。

杜老板赶到现场,察看店里的情况后直摇头,“鸡蛋烧了损失还不小,但4万多元的账单烧没了,这可是最近几个月来的收入,要是遇上一些不讲诚信的人,很多账就收不回来了。”民警赶到现场调查后,认定火灾原因是电路起火导致的。

(张先生爆料奖 80元)



“勇者”

昨天,一名年轻男子脱光上衣跪在路边乞讨。这样的情景让有的路过市民唏嘘不已,有勇气在冬天赤膊,应该更有勇气面对困境才对。

实习生 倪春燕 摄

掀开棉被 老伴已经死去 死因:突发心脏病

快报讯(记者 陆鸣)前晚9点,六合区葛塘镇墩子高组57岁的王大妈钻进被窝后没多久,便沉沉地睡着了,可这一睡,就再也没能醒来了。

前晚9点,习惯早睡的王大妈已经钻进了暖和的被窝,在和老伴吴老汉有一搭没一搭唠唠没多久,便沉沉睡着了。

昨天清晨5点多,已经醒来的老汉发现床铺另一头的老伴迟迟没有动静,而往常这个时候,大妈已早早起床忙活着早饭了。“还在睡?该起啦!”老汉用脚抵了抵被窝里的老伴,可过了好半天,老伴仍是一点动静没有,老汉同时察觉到,老伴的身体似乎是冰凉冰凉的。于是老汉赶紧起身,掀开压在老伴颈部的棉被,面部朝下的老伴脸色青紫,气息全无,一只手还紧握着枕巾。惊恐中的老汉赶紧向住在后屋的儿女求救,一家人慌乱着拨打了110。

警察随后赶到,经法医现场初步勘验,死因为心脏病骤发,排除他杀可能。据了解,王某有着20多年气管炎病史,一直在服药,事发前一天下午,也还服用过治疗药物。

(陈先生爆料奖 60元)